



# РОБОТА ГРОМАД В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

6-12 травня 2023 року



## ТОП

### Відбувся Марафон з нагоди Тижня відкритого урядування

11 травня 2023 року Конгрес місцевих та регіональних влад Ради Європи, за участі спільно з Асоціацією міст України провели в Києві та онлайн Марафон з нагоди Тижня відкритого урядування: Розширення можливостей місцевих громад через залучення громадян до процесу відновлення. У Марафоні взяли участь **Віталій Кличко**, Голова Асоціації міст України, та **Матьє Морі**, Генеральний секретар Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи.

[Детально на сайті АМУ](#)



## ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД

### Завершився Конкурс кращих історій незламності та співдії в громадах України

**Віталій Кличко**, Голова Асоціації міст України, вручив нагороди переможцям Конкурсу кращих історій незламності та співдії в громадах України під час Марафону з нагоди Тижня відкритого урядування. Представники громад отримали відзнаки за підписами Матьє Морі, Генерального Секретаря Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи, та Віталія Кличко, Голови Асоціації міст України.

[Детально на сайті АМУ](#)



## СТАЛИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК

### Україна після Перемоги: перехідний період чи відновлення?

Без місцевого самоврядування відновлення України неможливе. Громади не можуть довго знаходитись в режимі «очікування»...Тому важливо вже зараз визначити коли і як ми їх будемо відновлювати. На низку актуальних питань сьогодення дає відповіді **Оксана Продан**, радниця Голови Асоціації міст України Віталія Кличка в колонці на Українській правді.

[Детально на сайті АМУ](#)



## КАДРИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ

### Презентовано Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування»

8 травня 2023 року Асоціація міст України та Підкомітет з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування провели онлайн презентацію Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» від 02.05.2023, що розглядався як законопроект №6504. **Віталій Безгін**, народний депутат України, голова підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування зазначив основні положення Закону та прокоментував «міфи», які виникли навколо законопроекту № 6504.

[Детально на сайті АМУ](#)

## **Про уникнення ризиків, пов'язаних з вибухонебезпечними предметами**

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України для уникнення ризиків, пов'язаних з вибухонебезпечними предметами, надало відеоматеріали Асоціації міст України для розміщення у громадах на всіх доступних платформах, у громадському транспорті (міському, міжміському, регіональному) та на інших цифрових носіях аудіовізуальної інформації.

[Детально на сайті АМУ](#)



## **СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ**

### **Встановлення органами місцевого самоврядування факту здійснення догляду як підстава для перетину державного кордону – методичні рекомендації**

Методичні рекомендації у сфері соціального забезпечення та соціальних послуг «Особливості встановлення органами місцевого самоврядування факту здійснення догляду як підстава для перетину державного кордону» розроблені Асоціацією міст України в рамках проєкту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

[Детально на сайті АМУ](#)



## ОСВІТА

### **В Одесі відбувся семінар з питань організації діяльності органів управління освітою**

5 травня 2023 року у м. Одеса відбувся семінар з питань організації діяльності органів управління освітою в Україні у межах засідання секції з питань освіти Асоціації міст України. Організатором заходу виступила Одеська міська рада. У семінарі взяли участь фахівці з питань освіти громад-членів Асоціації міст України, органів виконавчої влади, представники Державної служби якості освіти в Одеській області, закладів освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси.

[Детально на сайті АМУ](#)



## АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

### **Доступ до публічної інформації. Відкриті дані. Відкриті громадські простори – методичні рекомендації**

Методичні рекомендації у сфері відкритого урядування «Доступ до публічної інформації. Відкриті дані. Відкриті громадські простори» розроблені Асоціацією міст України в межах проекту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) в рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

[Детально на сайті АМУ](#)



### **Латвійсько-український форум місцевої солідарності**

08 травня 2023 року у Ризі відбувся Латвійсько-український Форум місцевої солідарності «Перед тим, як...», організований Латвійською асоціацією місцевих і регіональних влад у співпраці з Асоціацією міст України, Міністерством закордонних справ Латвійської Республіки, Радою європейських муніципалітетів та регіонів та програмою «U-LEAD з Європою». Форумом розпочався навчальний візит представників трьох українських громад-членів Асоціації міст України до Латвії.

[Детально на сайті АМУ](#)

### **Налагодження партнерства між муніципалітетами Лозова і Сесто-Сан-Джовані (Італія)**

12 травня 2023 року відбулася двостороння онлайн-зустріч між представниками Лозівської міської територіальної громади (Харківська область) та муніципалітету Сесто-Сан-Джовані (Італія). Під час онлайн-зустрічі учасники домовилися розпочати двосторонню співпрацю над спільним проєктом для відновлення та розвитку Лозівської міської територіальної громади. Захід організовано Асоціацією міст України та Радою європейських муніципалітетів та регіонів (CEMR) у рамках Проєкту «Сприяння всебічному розвитку громад через аналітику, діалог та міжнародне співробітництво», що фінансується Німецьким товариством Міжнародного співробітництва (GIZ) у рамках Підтримки реформи децентралізації в Україні (U-LEAD з Європою. Фаза II).

[Детально на сайті АМУ](#)

# Асоціація міст України закликає всіх долучитися до звільнення захоплених у полон мерів



**#FreeOurPeople**

[Детально на сайті АМУ](#)